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Ordre Désigna
on Adjugé 

1 

Grèce, Macédoine, Alexandre le grand, Tétradrachme argent, 333-323 avant JC, Très beau, 

légères traces de corrosion 300 

2 Byzance, Constan
n X, Solidus concave or, TB à TTB 400 

3 Jean II,  Ecu d’or à la chaise, TTB, bel état de conserva
on pour ce type 1050 

4 Charles V, Franc à pied, or, frappé en 1365, TTB à TTB+ 670 

5 Charles VI, Ecu d’or à la couronne, point 18ème, presque Superbe 610 

6 Charles VI, Gros au lis sous une couronne, argent, point 16ème ?, TTB 120 

7 Charles VIII, Ecu d'or au soleil, 1ère émission, point 7ème=Poi
ers, TTB 600 

8 Louis XII, Ecu d’or au porc-épic, point 12ème=Lyon, TTB à TTB+ 900 

9 François 1er, Ecu d’or au soleil du Dauphiné, 1er type, R couronné=Romans, TB à TTB 560 

10 François 1er, Ecu d’or au soleil du Dauphiné, 1er type, R couronné=Romans, TTB à Superbe 750 



12 Charles IX, Teston en argent du 11ème type, 1575 D=Lyon, TTB à Superbe 200 

13 Charles IX, Ecu d’or au soleil, 1567 G=Poi
ers, TTB à Superbe 680 

15 Henri III, Demi-franc en argent au col plat, 1588 I=Limoges, TTB à TTB+ 150 

17 Henri IV, Quart d’écu en argent de Navarre, 159? Saint-Palais, TTB 90 

18 Henri IV, Demi-franc, 160? B=Rouen, TTB à Superbe, beau portrait 240 

19 Louis XIII, Douzième d’écu 1er poinçon, 1642 A=Paris, point, TTB, divisionnaire rare 220 

20 Louis XIII, Demi-écu en argent, 2ème poinçon, 1643 A=Paris, point, presque Superbe 600 

22 Louis XIV, Quart d'écu argent à la mèche longue, 1647 A=Paris, TTB+/Superbe 300 

23 Louis XIV, Ecu argent de Béarn à la mèche longue, 1651 Pau, TB, ajusté 250 

24 Louis XIV, 4 sols argent aux 2 L, réforma
on, 1692 A=Paris, TTB à TTB+ 75 

25 Louis XIV, Louis d’or aux 4 L, réforma
on, 1693 I=Limoges, presque TTB 900 

26 Louis XIV, Demi-écu argent aux palmes (réforma
on.), 1696 9=Rennes, TTB à TTB+ 270 

27 

Louis XIV, Louis d'or aux 8 L et insignes, réforma
on, 1701 &=Aix en Provence, TTB, atelier 

rare 1400 

28 Louis XIV, Louis d'or aux 8 L et insignes, réforma
on, 1702, atelier illisible, TTB 730 

29 Louis XIV, Demi-écu argent aux 3 couronnes, 1713 N=Montpellier, TTB/Superbe 250 

33 

Louis XV, Louis d’or aux luneJes, 1726 A=Paris, TB à TTB, monnaie as
quée, on y joint 

1/20ème en argent,  TTB 390 

34 Louis XV, Louis d’or aux luneJes, 1726 A=Paris, TB+/TTB 390 

35 Louis XV, Louis d’or aux luneJes, 1726 D=Lyon, TB à TTB (monté) 290 

38 Louis XV, Louis d'or aux luneJes, 1734 A=Paris, TTB 470 

39 

Louis XV, Ecu argent au bandeau, 1747 H (La Rochelle), TTB/TTB+, légèrement ajusté à l’avers, 

bel exemplaire 350 

41 Louis XVI, Double Louis d'or au buste nu, 1786 AA=Metz, TB/TTB (rayures à l’avers) 580 

42 Louis XVI, Double Louis d’or au buste nu, 1787 B=Rouen, TTB à Superbe, millésime assez rare 900 

43 Louis XVI, Double Louis d’or au buste nu, 1786 K (Bordeaux), TTB+/Superbe 900 

44 Louis XVI, Louis d'or au buste nu, 1787 H=La Rochelle, TTB/TTB+ 580 

45 Louis XVI, Louis d'or au buste nu, 1788 H=La Rochelle, TTB+ 660 

47 Cons
tu
on, 15 sols argent, 1791 A=Paris, Superbe, rare en cet état 400 

48 Cons
tu
on, 2 sols type François, 1792 W=Lille, TTB à Superbe 150 

49 Conven
on, Ecu de 6 livres en argent, 1793 A=Paris, presque Superbe 920 

50 Conven
on, Sol à la balance, 1793 L=Bayonne, TB 75 

53 1er Empire, 40 francs or tête nue, 1807 W (Lille), TTB - 6013 exemplaires 1050 

54 1er Empire, 5 francs tête laurée, 1810 A=Paris, presque Superbe 170 

55 1er Empire, 20 francs or, 1810 M=Toulouse, TB à TTB, millésime très rare, 1983 ex. 1700 

56 1er Empire, 20 francs or tête laurée, 1812 A=Paris, superbe exemplaire, rare en cet état 880 

57 Louis XVIII, 5 francs argent au buste habillé, 1815 I=Limoges, TTB à Superbe 200 

58 Louis XVIII, 40 francs or, 1817 A=Paris, presque Superbe 760 

59 Louis XVIII, 40 francs or, 1818 W=Lille, TTB à Superbe 580 

60 Charles X,  Quart de franc argent, 1829 A=Paris, Superbe, pa
ne ! 130 

61 Charles X, 40 francs or, 1829 A=Paris, TTB+/Superbe, rare en cet état 1750 

62 Henri V, 1 franc argent, 1831, Superbe 90 

63 Louis-Philippe, 5 francs argent tête laurée, 1847 A=Paris, TTB à Superbe (lct) 60 

64 2ème République, 5 francs argent type Hercule, 1848 A=Paris, TTB à Superbe 60 

65 

Napoléon III, 20 cen
mes argent, 1867 BB=Strasbourg, SPL, on y joint une 20 cen
mes 1851 A 

Superbe 75 

66 

Napoléon III, 10 francs or pe
t module, 1854 A=Paris, tranche lisse, TTB, pe
ts coups sur la 

tranche 420 

67 Napoléon III, 5 francs argent tête nue, 1856 A=Paris, presque Superbe 300 



68 Napoléon III, 50 francs or tête nue, 1857 A=Paris, TTB+ 520 

69 Napoléon III, 100 francs or tête nue, 1858 BB=Strasbourg, TTB à Superbe, millésime rare 1750 

70 Napoléon III, 100 francs or tête nue, 1859 A=Paris, TTB 1120 

71 Napoléon III, 100 francs or tête nue, 1859 BB=Strasbourg, TTB à Superbe, millésime assez rare 1380 

72 Napoléon III, 1 franc argent, tête laurée, 1868 A=Paris, Superbe à FDC, aspect flan bruni 150 

73 3ème République, 10 francs or type Cérès, 1896 A=Paris, presque Superbe 250 

74 3ème République, 50 francs or type génie, 1904 A=Paris, TTB à Superbe 1320 

75 3ème République, 100 francs or type Bazor, 1936, TTB+/Superbe 1000 

76 Défense Na
onale, 5 francs argent type Oudiné, 1870 A=Paris, TTB à TTB+ 70 

77 3ème République, 5 francs argent type Hercule, 1872 A=Paris, Superbe 300 

78 Etat français, 5 francs cupro-nickel, 1941, Superbe 450 

79 

Vème République, piéfort en argent de la 50 francs Hercule, 1980, FDC, emballage monnaie 

de Paris 170 

80 Afrique du Sud, Georges V, Souverain, or, 1930 SA, TTB à Superbe 230 

81 Allemagne, Prusse, « 20 mark » or, 1873 B, TTB 230 

82 Allemagne, Prusse, « 20 mark » or, 1875 A, TTB 250 

83 Allemagne, Saxe, « 5 mark » argent, 1908, Superbe 150 

84 Autriche, Souverain, François II, Fr. 469, 1796 B, TTB à Superbe 540 

86 Belgique, « 50 écu » en or, effigie Charles-Quint, 1987 Bruxelle, Superbe - 15,55 g de fin 450 

87 Espagne, Charles III, 1/2 escudo or, KM 425.1, 1786 Madrid, TB 150 

88 Grande Bretagne, Demi-Souverain or, 1825, pra
quement Superbe 670 

89 Grande Bretagne, Demi-Souverain or, 1910 et 1911, deux pièces TTB à Superbe 380 

90 Grande Bretagne, Victoria, Demi-Souverain or, 1892 et 1900, presque Superbe et Superbe 410 

91 Italie, Sénat Romain, Ducat en or, Rome, TTB à TTB+ 340 

92 Italie, Naples-Sicile, Charles Quint, Ecu d’or, Naples, TB à TB+ 440 

93 Italie, Clémens XIII, Demi-sequin or, KM#982, 1758 Rome, TTB 320 

95 Italie, Victor Emmanuel III, 50 lires or, 1912, pra
quement Superbe 1620 

96 Pérou, Un sol argent, 1882 BF, TTB 55 

97 Russie, Nicolas II, 7 roubles et demi, 1897, TTB 280 

98 USA, 5 dollars or type indien, 1909 S=San Francisco, TTB, millésime intéressant 620 

99 USA, 10 dollars or type indien, 1910 D=Denver, TTB à TTB+ 640 

100 Va
can, 20 lires or, 1868 R=Rome, TTB+/Superbe 330 

101 Canada, jeton Franco-Américain en cuivre, « col franc de lam » 1751, TB à TTB 100 

102 

Lot de 5 jetons octogonaux en argent de Louis XV pour la ville de Bordeaux par GaJeaux 

(Carde 229) TB à TTB 70 

103 Lot de 3 médailles de mariage en argent, Superbes 50 

104 Lot de 8 jetons en argent du Comité des exper
ses (poids total : 126 grammes) 80 

105 Lot de 2 plaqueJes, La Source par Daniel-Dupuis et le Semeur par Patriarche (bronze argenté) 35 

106 

Médaille argent de Louis-Philippe pour les ins
tuteurs aJribuée à Strasbourg en 1838 (D : 

51,3, poinçon : lampe) TTB 60 

107 

Lot de 3 médailles pour les Deux-Sèvres (dont la plaqueJe pour le banquet des Maires en 

1900 pour Luzay 60 

108 PlaqueJe uniface pour AXla, fonte tardive, Molinier : 42 80 

109 4 jetons en argent , Feuardent : 8036, 9858 var, 8243, 4379 75 

110 Lot de 9 médailles en bronze divers, TTB à Superbe 70 

111 100 pièces de 5 francs type Semeuse 390 

112 22 pièces de 10 francs type Hercule 273 

113 73 pièces de 10 francs type « Turin » 210 

114 37 pièces de 20 francs type « Turin » 220 



115 60 pièces de 50 francs type « Hercule » 840 

116 40 pièces de 50 francs type « Hercule » 600 

118 Lot d’environ 150 monnaies diverses, principalement étrangères, argent et métaux divers 540 

 

 
 


